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Nera akarunk a sajtóakadémia cím­
mel nagyzolni, maradjunk csak sajtó­
tanfolyam. Nem akarunk mocskát ta­
nítani'egérfogásra, egyáltalában semmi 
közünk az állatvilághoz. Mi azt akar­
juk, hogy csak a fiatalok, akik tehet­
séget és kedvet éreznek magukban az 
újságíráshoz, azok megszerezhessék rö­
vid utón azt a tudást, ami minden 
esetre szükséges még az újságírás­
hoz is. . 1

A B. H. álláspontja szerint azonnal 
csukjuk be a féstőakadémiat, mert 
festőművészeket nem lehet nevelni, 
azok születnek. Nem kell senkit sem­
mire se tanítani, mert vagy van 
isteni tehetsége s akkor nem kell 
tanulnia, vagy nincs tehetsége, akkor 
meg úgyis hiába minden. A képző­
művészeti akadémia, a zeneakadémia, 
á szín észiskola stb. mind becsukandó, 
mert mesterembereket gyárt, az igazi 
művészeknek semmi köze a tudáshoz.

Vagy talán az újságíráshoz nem kell 
tudás ? Ezt a B. H. mondja, amely­
nek munkatársai közt igen sok magas 
képzettségű újságírót ismerünk. Az új­
ságíráshoz szükséges tudást nem lehet 
egyetemeken megszerezni, csak úgy, 
ha valakinek nagyon sok ideje, na­
gyon sok pénze van s ráér négy-öt
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évet iskolapadokban tölteni és sok 
olyant tanulni, aminek kévés köze 
van az újságíráshoz. A B. H. az új­
ságíró nemzedék tudatlansága, tanu- 
latlansága és neveletlensége mellett 
harcol, neki nem kellenek olyan újság­
írók, akiknek tehetségükön kívül tudá- 

i suk is van 1
* A B. H. nem tudja, hogy a magyar 
újságírás messze elmarad a nyugati 
nemzetek újságírása mögött az újság­
írók tudatlansága miatt. A külföldi új­

ságírás nem szorult rá olyan nagyon a 
sajtótanfolyaínra, mint mi, mert ott 
nagyobb az általános műveltség, az 
újságszerkesztőknek nagyobb anyag 
áll rendelkezésükre, hogy válogassanak 
belőle. Találkoztam már külföldi új­
ságírókkal, tudósítókkal: bámultam 

■tudásukat, bámultam, hogy világis­
meret, tanultság, erkölcsi felfogás szem­
pontjából mennyire felette állnak a mi 
újságíróinknak. Persze silány elem ott 
is akad, de az ilyeneknek munkáját 
igazán magasnivóju szerkesztőség bí­
rálja felül. A B. H. megfeledkezik arról, 
hogy a magyar újságírók közt akadt 
olyan rüpők, aki azt irta egyszer vala­
melyik lapba, hogy «félre, íolyósszemü 
öregek !»

Ez az eskölesi nivó, ez a tuday 
ez a neveltség a B. H. ideálja 1 Ha a 
jB. H. szerkesztőségének igen érdemes 
tagjai magas műveltségüket még egy 
fokkal magasabbra emelték volna, ak­

kor nem szólnának kicsinyléssel olyan nnyom da 1920 
törekvésről, amely keresztény, nem­
zeti és művelődésben célokat szolgál.
Nem helyezkedtek vo5na szembe azzal 
a törekvésünkkel, hogy tűrhetetlenül 
nemzeti alapokon álló újságíróinknak 
fegyvert, a tudás fegyverét adjuk ke­
zébe, amivel föltétlenül győzelmet arat­
nak a riipökség, az arcátlanul ítéletet 
mondó tudatlanság fölött. Mert lehet 
valakiben nagy zsurnalisztatehetség, 
de ha hiányzik hozzá a tudás, akkor 
csak ártalmára lehet a nemzetnevelés- j 
nek. Az újságíró pályának valóságos 
lebecsülése ez, amit a B. H. mond, 
mert hisz elégnek tartja a tehetséget 
tudás nélkül, nem tartja szükségesnek, 
hogy a nemzeti alapon álló, kereszté- i 
nyíesen gondolkozó újságíró-nemzedék 
ama másik fölött tudásának hatalmá­
val, túlsúlyra jusson.

Ezt igazán nem vártuk a B. H.-tól, 
amely mindig a leghazafiasabb, legjóza­
nabb lapunk volt. De ezért nem lehet 
Magyarországon, nemz éti irányú törek­
véseket megvalósítani, mert mindig 
akadnak olyanok, akik á törekvése­
ket gúnyos szóval illetik. Ez az a ma­
gyar kultúra, amely még nem emelke­
dett a kérlelhetetlen sovinizmus nívó­
jáig. De meg vagyok győződve, hogy 
a B. H. csak azért nem tartja jónak a 
sajtőtanfolyamot, mert még külföldön 
ilyen nincs. Ha volna Németország­
ban, akkor bizonyosan jó volna ná-) 
lünk is, " ^


